

Título do Projeto [CALIBRI 14, bold, centrado]
Nome autor(es) [Calibri 12, bold, centrado]
Instituição [Calibri 11, itálico, centrado]
E-mails [Calibri 11, itálico, centrado, separado por ;]
Resumo [Calibri 12, bold, centrado]

Este template auxilia-lo-á a formatar o documento com a descrição do projeto. O resumo e as palavras-chave devem usar a fonte Calibri, tamanho 11 pontos, com alinhamento justificado. Não incluir abreviaturas, siglas, citações, referências bibliográficas ou notas de rodapé no resumo.
O texto deverá ser escrito em português e o resumo não deverá exceder as 200 palavras com 3 a 5 palavras-chave. 
Palavras-chave: Inovação, tecnologia, trabalho de projeto, etc. [Calibri 11, justificado]. 

[Calibri 12, bold, Maiusculas, alinhado à esquerda]
O documento tem um limite de 1000 palavras, com margens de 3 cm. 
Todo o texto deve estar numa coluna, em Calibri, incluindo figuras e tabelas com espaçamento 1.5 entre linhas. [Calibri 12, justificado]
A descrição do projeto deverá conter: (i) os objetivos gerais do projeto, (ii) a existência de interdisciplinaridade (caso aconteça), (iii) número de participantes envolvidos (professores, alunos, encarregados de educação, etc.), (iv) a metodologia genérica e (v) linhas gerais do workshop a desenvolver (caso se aplique).
Subtítulo [Calibri 12, bold, alinhado à esquerda]
O texto de cada subsecção deve iniciar-se na linha seguinte ao título. [Calibri 12, espaçamento 1.5, justificado]
Sub-subtítulo: Guidelines para abreviaturas
Definir abreviaturas e acrónimos a primeira vez que os utilize no texto.
Sub-subtítulo: Guidelines para Figuras e Tabelas
As tabelas, figuras e gráficos devem ser centrados, numerados e legendados, sendo a legenda colocada antes da figura respectiva, a Calibri, 11. As figuras, tabelas e gráficos deverão ser inseridos após a referenciação no texto. 
Sub-subtítulo: Guidelines para paginação e notas de rodapé
O artigo não deverá ser paginado, nem devem ser utilizados cabeçalhos ou notas de rodapé.

REFERÊNCIAS [Calibri 12, bold, alinhado à esquerda]
Identificar as referências bibliográficas no corpo do texto com o sistema (Autor, data). Seguir as normas APA na referenciação. 

Exemplos:

Alarcão, I. (2006). Nós professores, e a nossa envolvente sócio-político-cultural. Comunicação apresentada no PROFMAT, Setúbal.
Almeida, L., & Freire, T. (2008). Metodologia da investigação em psicologia e educação (5ª Edição). Braga: Psiquilíbrios Edições.
Coutinho, C. & Gomes, M. J. (2006). “Critical Review of Research in Educational Technology in Portugal (2000‐2005)”, Educational Multimedia and Hipermedia ‐ Proceedings of EDMedia 06 ‐ World Conference on Educational Multimedia and Hipermedia, p.2679‐2686.
Dias, A. & Gomes, M. J. (2008). EConteúdos para E‐Formadores. Braga: TecMinho/Gabinete de Formação Contínua da Universidade do Minho.
Pedro, N., Soares, F., Matos, J. F., & Santos, M. (2008). Utilização de plataformas de gestão de aprendizagem em contexto escolar - Relatório do estudo nacional. Lisboa: DGIDC- Ministério da Educação.
UNESCO (2008). ICT competency standards for teachers. Paris: United Nations Educational, Scientific and Cultural Organization. Retirado de  http://cst.unescoci.org/sites/projects/cst/The%20Standards/ICTCSTPolicy%20Framework.pdf, a 25 de Fevereiro de 2011. 
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